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2014年苏科版中考数学模拟试卷A（六）
　

一、选择题（每题3分，共30分）
1．（3分）（2010•巴中）下列各数：[image: image1.png]]



，0，[image: image2.png]


，0.2[image: image3.png]


，cos60°，[image: image4.png]22



，0.3000333…，1﹣[image: image5.png]


中无理数个数为（　　）

	　
	A．
	2个
	B．
	3个
	C．
	4个
	D．
	5个


　

2．（3分）（2012•泰州）下列计算正确的是（　　）

	　
	A．
	x3•x2=2x6
	B．
	x4•x2=x8
	C．
	（﹣x2）3=﹣x6
	D．
	（x3）2=﹣x5


　

3．（3分）（2010•兰州）上海世博会的某纪念品原价168元，连续两次降价a%后售价为128元．下列所列方程中正确的是（　　）

	　
	A．
	168（1+a）2=128
	B．
	168（1﹣a%）2=128
	C．
	168（1﹣2a%）=128
	D．
	168（1﹣a2%）=128


　

4．（3分）（2006•恩施州）矩形ABCD中的顶点A、B、C、D按顺时针方向排列，若在平面直角坐标系内，B、D两点对应的坐标分别是（2，0）、（0，0），且A、C两点关于x轴对称，则C点对应的坐标是（　　）

	　
	A．
	（1，1）
	B．
	（1，﹣1）
	C．
	（1，﹣2）
	D．
	（[image: image6.png]


，﹣[image: image7.png]


）


　

5．（3分）抛物线y=﹣2（x+1）2﹣3的顶点坐标是（　　）

	　
	A．
	（1，3）
	B．
	（﹣1，﹣3）
	C．
	（1，﹣3）
	D．
	（﹣1，3）


　

6．（3分）如图，在平行四边形ABCD中，M是CD的中点，AM=BM，则平行四边形ABCD是（　　）
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	A．
	一般平行四边形
	B．
	矩形
	C．
	菱形
	D．
	正方形


　

7．（3分）（2004•金华）将一张矩形纸对折再对折（如图），然后沿着图中的虚线剪下，得到①②两部分，将①展开后得到的平面图形是（　　）

[image: image9.png]



	　
	A．
	矩形
	B．
	三角形
	C．
	梯形
	D．
	菱形


　

8．（3分）（2010•上海）下列命题中，是真命题的为（　　）

	　
	A．
	锐角三角形都相似
	B．
	直角三角形都相似

	　
	C．
	等腰三角形都相似
	D．
	等边三角形都相似


　

9．（3分）已知圆锥的底面半径为9cm，母线长为30cm，则圆锥的侧面积为（　　）

	　
	A．
	270πcm2
	B．
	360πcm2
	C．
	450πcm2
	D．
	540πcm2


　

10．（3分）如图，已知⊙O的半径为5，OM⊥AB，垂足为M，如果OM=3，则弦AB长为（　　）
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	A．
	4
	B．
	6
	C．
	7
	D．
	8


　

二、填空题（每题3分，共30分）
11．（3分）分解因式：4x2﹣36=　_________　．

　

12．（3分）（2007•兰州）下列是三种化合物的结构式及分子式，请按其规律，写出后一种化合物的分子式为　_________　．
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13．（3分）（2010•邵阳）若二次根式[image: image12.png]


在实数范围内有意义，则x的取值范围是　_________　．

　

14．（3分）（2011•天水）若x+y=3，xy=1，则x2+y2=　_________　．

　

15．（3分）（2012•泰州）如图，数轴上的点P表示的数是﹣1，将点P向右移动3个单位长度得到点P′，则点P′表示的数是　_________　．
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16．（3分）（2012•泰州）如图，△ABC中，∠C=90°，∠BAC的平分线交BC于点D，若CD=4，则点D到AB的距离是　_________　．
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17．（3分）（2012•泰州）如图，在边长相同的小正方形组成的网格中，点A、B、C、D都在这些小正方形的顶点上，AB、CD相交于点P，则tan∠APD的值是　_________　．
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18．（3分）（2010•成都）若一个圆锥的侧面积是18π，侧面展开图是半圆，则该圆锥的底面圆半径是　_________　．

　

19．（3分）（2007•洞头县二模）小明身高是1.6m，其影长是2m，同一时刻古塔的影长是18m，则古塔的高是　_________　m．

　

20．（3分）有一条长度为359mm的铜管，把它锯成长度分别为59mm和39mm两种不同规格的小铜管（要求没有余料），每锯一次损耗1mm的铜管，为了使铜管的损耗最少，应分别锯成59mm的小铜管　_________　段，39mm的小铜管　_________　段．

　

三、解答题（每题10分，共40分）
21．（10分）计算：[image: image16.png]) TP (23 Crranco®



．

　

22．（10分）解不等式组（要求利用数轴求出解集）：

[image: image17.png]


．

　

23．（10分）（2010•綦江县）如图所示，甲、乙两人玩游戏，他们准备了1个可以自由转动的转盘和一个不透明的袋子．转盘被分成面积相等的三个扇形，并在每一个扇形内分别标上数字﹣1，﹣2，﹣3；袋子中装有除数字以外其它均相同的三个乒乓球，球上标有数字1，2，3．游戏规则：转动转盘，当转盘停止后，指针所指区域的数字与随机从袋中摸出乒乓球的数字之和为0时，甲获胜；其它情况乙获胜．（如果指针恰好指在分界线上，那么重转一次，直到指针指向某一区域为止）

（1）用树状图或列表法求甲获胜的概率；

（2）这个游戏规则对甲乙双方公平吗？请判断并说明理由．
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24．（10分）（2010•东莞）如图，方格纸中的每个小方格都是边长为1个单位的正方形，Rt△ABC的顶点均在个点上，在建立平面直角坐标系后，点A的坐标为（﹣6，1），点B的坐标为（﹣3，1），点C的坐标为（﹣3，3）．

（1）将Rt△ABC沿x轴正方向平移5个单位得到Rt△A1B1C1，试在图上画出的图形Rt△A1B1C1，并写出点A1的坐标；

（2）将原来的Rt△ABC绕点B顺时针旋转90°得到Rt△A2B2C2，试在图上画出Rt△A2B2C2的图形．
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四、应用题（每题10分，共20分）
25．（10分）（2005•南京）某水果店有200个菠萝，原计划以2.6元/千克的价格出售，现在为了满足市场需要，水果店决定将所有的菠萝去皮后出售．以下是随机抽取的5个菠萝去皮前后相应的质量统计表（单位：千克）：

	 去皮前各菠萝的质量
	1.0 
	1.1 
	1.4
	1.2 
	1.3 

	 去皮后各菠萝的质量
	 0.6
	0.7 
	0.9 
	0.8 
	0.9 


（1）计算所抽取的5个菠萝去皮前的平均质量和去皮后的平均质量，并估计这200个菠萝去皮前的总质量和去皮后的总质量．

（2）根据（1）的结果，要使去皮后这200个菠萝的销售总额与原计划的销售总额相同，那么去皮后的菠萝的售价应是每千克多少元？

　

26．（10分）（2012•泰州）如图，一居民楼底部B与山脚P位于同一水平线上，小李在P处测得居民楼顶A的仰角为60°，然后他从P处沿坡角为45°的山坡向上走到C处，这时，PC=30m，点C与点A在同一水平线上，A、B、P、C在同一平面内．

（1）求居民楼AB的高度；

（2）求C、A之间的距离．

（精确到0.1m，参考数据：[image: image20.png]


≈1.41，[image: image21.png]


≈1.73，[image: image22.png]


≈2.45）
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五、几何证明或计算（每题10分，共20分）
27．（10分）（2012•泰州）如图，四边形ABCD中，AD∥BC，AE⊥AD交BD于点E，CF⊥BC交BD于点F，且AE=CF．求证：四边形ABCD是平行四边形．

[image: image24.png]



　

28．（10分）（2010•盐城）如图所示，小杨在广场上的A处正面观测一座楼房墙上的广告屏幕，测得屏幕下端D处的仰角为30°，然后他正对大楼方向前进5m到达B处，又测得该屏幕上端C处的仰角为45°．若该楼高为26.65m，小杨的眼睛离地面1.65m，广告屏幕的上端与楼房的顶端平齐．求广告屏幕上端与下端之间的距离．（[image: image25.png]


≈1.732，结果精确到0.1m）
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六、综合题（共10分）
29．（10分）如图，四边形OABC为等腰梯形，OA∥BC．点A的坐标为（4，0），点C的坐标为（1，2）．点M从O点出发以每秒2个单位的速度向终点A运动，同时点N从B出发以每秒1个单位的速度向终点C运动，过点N作NP⊥x轴于P，连接AC交NP于Q，连接MQ．设点P，点Q运动的时间为t（s）．

（1）求直线AC的解析式；

（2）设△AMQ的面积为S，求S关于t的函数关系式，并求出t取何值时，△AMQ的面积最大；

（3）求t为何值时△AMQ是以MQ为腰的等腰三角形．
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